

21.10.2016

13-а Міжнародна виставка з судноплавства, суднобудування й розвитку портів «Одеса 2016»

19 - 21 жовтня Національний університет «Одеська морська академія» взяв участь у 13-й Міжнародній виставці з судноплавства, суднобудування й розвитку портів «Одеса 2016» в рамках Міжнародного чорноморського транспортного форуму 2016, який пройшов на території концертно-виставкового комплексу Одеського морського вокзалу.

Виставка відбулася за підтримки Міністерства інфраструктури України та Асоціації суднобудівників України «Укрсудпром» відповідно до пріоритетних завдань відновлення статусу України як морської держави і відродження суднобудівного комплексу країни. Координацію заходів здійснювала Асоціація портів Чорного і Азовського морів (BASPA).

Даний захід підтримали: Одеська обласна державна адміністрація, Одеська міська рада, Міжнародна асоціація судновласників Чорноморського регіону (BINSА), Чорноморська регіональна асоціація суднобудівників і судноремонтників (BRASS), Міжурядова комісія TRАСЕСА, Дунайська комісія, Європейська бізнес-асоціація, Федерація роботодавців транспорту України, Європейський союз транспортників України, Асоціація контейнерних ліній України.

Виставку відкрили: Олексій Геращенко - начальник відділу координації перевезень морським і річковим транспортом МІУ, Олександр Данилейко - начальник управління економічного співробітництва МЗС України, заст. голови Ради експортерів та інвесторів, Орест Плотиця - радник заступника міністра з питань європейської інтеграції МІУ, Михайло Соколов - начальник адміністрації Одеського морського порту, Любов Шипович - директор Агентства інвестицій та розвитку Одеської міськадміністрації, Георгій Токман - виконавчий директор Асоціації портів Чорного та Азовського морів (BASPA), Олександр Сивак - генеральний директор компанії «МедіаКомпас Україна».

На даній виставці були розглянуті наступні напрямки: внутрішні та міжнародні перевезення, експедирування і логістика; порти і термінали; елеваторне обладнання; страхування та інвестиційні програми; технологічне та вагове обладнання, засоби механізації вантажно-розвантажувальних робіт; проектування і будівництво складів, складське обладнання; системи безпеки для вантажів, системи управління, зв'язку та енергозбереження. Наприкінці виставки НУ «ОМА» був вручений диплом учасника.

